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Užsienio kalba (prancūzų) 
2018 m. pasiekimų lygio testo vertinimo instrukcija 

 
I. KLAUSYMO TESTAS 

1 užduotis. (6 taškai) 

1.  2.  3.  4.  5.  6.  

D H G F B A 
 

2 užduotis. (5 taškai) 

1. Des moustaches, des vêtements extravagants 

2. Dans un bistro cosy 

3. Avec son copain / son ami 

4. Des cousins / deux cousins, des amis 

5. À 20 heures 
Pastaba. Įskaitomi ir kiti teisingi atsakymai. Kalbos ir rašybos klaidos nevertinamos. 

 

3 užduotis. (5 taškai) 

1. partagé  

2. responsable 

3. frère  

4. présenter 

5. familles 
Pastaba. Rašybos klaidos nevertinamos. 
 

4 užduotis. (4 taškai) 

1. 2. 3. 4. 

B B C A 
 

 

II. SKAITYMO TESTAS 
1 užduotis. (4 taškai) 

1. 2. 3. 4. 

E D F C 
 

2 užduotis. (5 taškai)  

1. 2. 3. 4. 5. 

A A A C B 
 

3 užduotis. (5 taškai)  

1. ils sont ravis 

2. elle est blonde aux yeux verts 

3. ils aiment se déguiser / avoir un look original 

4. ils sont ouverts / polis 

5. par Skype 
Pastaba. Įskaitomi ir kiti teisingi atsakymai. Kalbos ir rašybos klaidos nevertinamos. 

 

4 užduotis. (6 taškai)  

1. autorisées 

2. choix 

3. matins 

4. seul 

5. entraînements 

6. chance 
Pastaba. Rašybos klaidos nevertinamos. 
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III. RAŠYMO TESTAS 

 
Susirašinėjimo užpildymo vertinimo lentelė. (6 taškai)            

Taškų skaičius Aptartys 

Turinys / Komunikacinės užduoties įvykdymas 

3 Atsakyta į visus susirašinėjimo klausimus, pateikta visa reikiama informacija. 

2 Atsakyta į visus susirašinėjimo klausimus, tačiau ne į visus teisingai (pateikiama ne ta 

informacija, kurios klausiama).  

1 Atsakyta tik į dalį pateiktų klausimų.  

Žodyno ir gramatinis tinkamumas, rašyba 
3 Žodynas vartojamas tinkamai. Nėra / beveik nėra gramatikos ir rašybos klaidų. 

2 Žodynas vartojamas iš dalies tinkamai. Gramatinės struktūros ne visuomet vartojamos 

tinkamai. Yra rašybos klaidų. Klaidos netrukdo suprasti turinį. 

1 Tinkamai vartojama nedidelė dalis žodyno. Yra daug gramatikos ir rašybos klaidų. 

Klaidos kartais gali apsunkinti supratimą. 

6   
 

Susirašinėjime, jei turinys neatitinka nurodyto užduotyje (neteisingai atsakyta į visus susirašinėjimo 

klausimus), už užduotį skiriama 0 taškų. 
  
Asmeninio laiško vertinimo lentelė. (14 taškų)                    

Taškų skaičius Aptartys 
Turinys / Komunikacinės užduoties įvykdymas 

5 Išsamiai / pakankamai atsakyta į visus draugo (ės) laiške užduotus klausimus.  

4 Atsakyta į visus draugo (ės) klausimus, tačiau labai glaustai.  

3 Atsakyta į daugiau negu pusę draugo (ės) klausimų.  

2 Atsakyta į mažesnę dalį draugo (ės) klausimų. 

1 Atsakyta tik į vieną draugo (ės) klausimą. 

Teksto rišlumas ir išdėstymas  

3 Tekstas rišlus, tinkamai vartojami dažniausi teksto siejimo žodžiai (ir, ar ar kt.). 

Išdėstymas tinkamas, gali pasitaikyti nedidelių trūkumų. 

2 Tekstas gana rišlus, yra teksto siejimo žodžių, tačiau jie kartais vartojami netinkamai. 

Išdėstymas iš esmės tinkamas, gali pasitaikyti trūkumų.  

1 Tekstas tik iš dalies rišlus, teksto siejimo žodžių vartojama per daug arba per mažai, yra 

jų vartojimo klaidų. 

Yra esminių išdėstymo trūkumų. 

Kalbos vartojimas  

Žodyno tinkamumas 

3 Žodynas vartojamas tinkamai, jo visiškai pakanka komunikacinėms intencijoms išreikšti 

ir turiniui atskleisti.  

2 Žodynas ribotas, tačiau jo pakanka komunikacinėms intencijoms išreikšti ir turiniui 

atskleisti. Pasitaikančios klaidos netrukdo suprasti tekstą. 

1 Žodynas ribotas. Daug žodžių vartojimo klaidų, jos kartais gali apsunkinti teksto 

supratimą.  

Gramatinis taisyklingumas, rašyba ir skyryba 

3 Gramatinės struktūros vartojamos tinkamai, gramatikos, rašybos ir skyrybos klaidų 

beveik nedaroma arba daroma mažai. Pasitaikančios klaidos netrukdo suprasti tekstą.  

2 Tik dalis gramatinių struktūrų vartojama tinkamai. Daroma nemažai gramatikos klaidų, 

taip pat rašybos ir skyrybos klaidų, tačiau klaidos netrukdo suprasti tekstą. 

1 Daroma daug gramatikos, rašybos ir skyrybos klaidų, kartais trukdančių suprasti tekstą. 

14   
 

 

Laiške, jei:  

 turinys neatitinka užduoties, visas laiškas vertinamas 0;  

 parašyta mažiau negu 60 žodžių, galutinis vertinimas mažinamas 1 tašku. 
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KLAUSYMO TESTO TEKSTAI 
 

1 užduotis.  

0. Si vous aimez le sport, si vous êtes un supporter occasionnel ou passionné, le match de football Paris 

Saint Germain contre Inter de Milan est en direct ce soir sur TF1 à 21 heures.  

 

1. Le TGV 5266 à destination de Lille Flandre départ 22h45 partira Voie 21. Les voitures 11 à 18 sont 

situées à l’avant du train. Les voitures 1 à 10 sont situées à l’arrière du train. Prenez garde à la 

fermeture automatique des portes. 

 

2. Mesdames et messieurs, nous vous invitons à l’exposition de peinture de célèbres artistes 

contemporains. La galerie du Carré vient d’ouvrir ses portes et attend les visiteurs chaque jour de 10 à 

19 heures y compris les week-ends.  

 

3. Le salon de coiffure Nature de Lux est situé au cœur du quatrième arrondissement. Le salon vous 

propose des colorations certifiées 100 % végétales. Les stylistes vous proposeront des coupes, des 

formes et des couleurs qui reflètent les dernières tendances à prix raisonnable. Chaque jour de 9 à 20 

heures.  

 

4. Depuis lundi, les soldes de notre centre commercial à Marseille ont commencé pour une durée de 4 

semaines jusqu’à la fin janvier dans toutes les boutiques de vêtements. Vous y trouvez des vêtements 

stylés, des chaussures tendances, chemises, manteaux, pantalons aux meilleurs prix. Venez trouver 

votre bonheur!  

 

5. Les plages de Pornichet attirent chaque année plus de 50 000 vacanciers. Pour préserver la qualité et 

assurer la sécurité de chacun il est strictement interdit d’amener les chiens sur la plage. Veuillez laisser 

vos animaux à l’hôtel des chiens à côté de l’entrée principale. 

 

6. Mesdames et messieurs, nous vous informons que la prochaine séance du film commence dans 10 

minutes. Il ne reste que trois places libres. Les billets sont vendus à la caisse et n’oubliez surtout pas 

de montrer votre carte Scène!  
   

2 užduotis.  

– Salut Alice! 

– Salut Emma!  

– Ça va? 

– Ça va très bien, merci! Et toi? Tout se passe bien?  

– Tu sais, je suis assez occupée, j’organise une fête d’anniversaire «Moustache party» ce samedi. Tout 

le monde doit venir avec des moustaches et habillé avec des vêtements extravagants. Je voudrais que tu 

viennes aussi!  

– C’est vrai, c’est super ça! C’est où exactement?  

– J’ai choisi un bistro très cosy. Tu sais, c’est celui qui est à côté du théâtre.  

– Oui, je le connais parfaitement! On y est allés écouter un concert de jazz la semaine dernière.  

– Tu peux venir avec ton copain si tu veux. 

– J’en serais ravie et mon copain aussi! Tu as invité beaucoup de personnes? 

– Pas beaucoup, juste deux cousins – Thomas et Xavier, tu devrais les connaître – et aussi quelques 

amis. 

– Dis-moi, c’est à quelle heure?  

– À 20 heures. 

– Tu peux compter sur notre présence.  

– Super! À samedi alors! 

– À samedi! 

 
 

3 užduotis.  

Si vous aimez les animaux et ne savez pas comment les aider, je vais vous présenter ma mission dans 

l’organisation SOS ANIMAUX. Chaque mercredi, pendant trois heures, je suis avec les chiens. Je les 



UŽSIENIO KALBA (PRANCŪZŲ)   ●   2018 m. pasiekimų lygio testas   ●   Vertinimo instrukcija 

 

 

4 

 

promène, je nettoie les boxes, je joue avec eux, je leur donne un bain, je les brosse. J’ai partagé aussi 

l’information que l’association a besoin de draps et de serviettes sur mon profil Facebook. Eh oui, j’en suis 

aussi responsable! Chaque mois, mon frère aîné et moi, nous allons chez nos copains de Facebook pour 

prendre des serviettes et leur présenter l’association. Mes amis y participent aussi. Ils deviennent souvent des 

familles d’accueil pour les chiens et les chats pendant une semaine ou un mois. Il ne faut pas avoir de 

compétences particulières pour aider cette association, vous apprendrez tout sur place! Si vous avez du temps 

libre après l’école, venez directement chez nous! Juste une seule condition, il faut avoir 16 ans! 

 

 

4 užduotis.  

– Je vous présente notre invité d’aujourd’hui, c’est une personne appréciée par les adolescents, le 

rappeur et compositeur français Maître Gims. Je vais vous poser quelques questions que les gens nous ont 

écrites sur notre site. Carole demande depuis quand vous chantez. 

– Depuis très longtemps. Franchement dit, j’ai eu une enfance très difficile. J’étais un enfant de la rue. 

C’est la musique qui m’a sauvé. 

– Gaëlle demande pourquoi vous portez toujours des lunettes de soleil? 

– C’est devenu un style, une protection. Je peux passer inaperçu dans la rue sans lunettes. 

– Avez-vous des artistes favoris? 

– Oui, bien sûr! J’aime beaucoup Mylène Farmer. C’est une star! J’adorerais produire une chanson 

pour elle. Il y a trois artistes pour moi: Johnny Hallyday, Mylène Farmer et Jean-Jacques Goldman. 

– Et quand est-ce que vous êtes devenu célèbre? 

– J’ai connu le succès avec le groupe de rap Sexion d’assaut à l’âge de 22 ans. 

– Merci pour vos réponses! Je vous laisse avec «Bella».  
 

 

 


